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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA FEDERAÇÃO DIA 04/03/2024 

 

Aos quatro dias do mês de março de 2024 com os presentes, quórum legal previsto e 

convocação via whatsapp para 5ª REUNIÃO DA DIRETORIA ELEITA – QUADRIÊNIO 

(2024-2027) deu-se início a reunião através de aplicativo de videoconferência denominado 

ZOOM link https://zoom.us/j/95411344520?pwd=eDM4M2ZzbW9FeURnejdJY25Jd01FUT09 

O presidente da Federação Paraibana de Tiro Prático, Sr. Hipólito Machado Raimundo de 

Lima, iniciou os trabalhos nomeando o Sr. LUTERCIO CAVALCANTI como secretário e 

fazendo a confirmação dos presentes, JOSÉ MAURÍCIO FREIRE DUARTE (VICE 

PRESIDENTE); RENATO GONÇALVES SUASSUNA (SECRETÁRIO GERAL); EMERSON 

LINHARES SOARES (MEMBRO TITULAR DO  CONSELHO FISCAL); ISMAEL PAIVA 

GARRIDO (MEMBRO TITULAR DO CONSELHO FISCAL); NORMANDO DANTAS DA 

COSTA FILHO (SUPLENTE DO CONSELHO FISCAL); DJAIR ALVES DE MELO 

(SUPLENTE DO CONSELHO FISCAL); THARSISIO DE SOUSA FERREIRA (MEMBRO 

TITULAR DO TJD); THIAGO DELLA TORRE (SUPLENTE DO TJD); RADÁCIA CARDOSO 

(SUPLENTE DO TJD) FELIPE VILA NOVA – (VICE-PRESIDENTE DA BORBOREMA, 

BREJO E SERTÃO); LUTERCIO CAVALCANTI (SUPLENTE CONSELHO FISCAL) RIENZI 

ARAÚJO – (TESOUREIRO)Em seguida foi solicitada a sugestão dos presentes para saber 

qual formato de premiação será adotado nas etapas do campeonato presencial de IPSC 

2024, foi eleita por unanimidade a premiação do overall 1º,2º e 3º lugar chamada ao podium 

e as classes e categorias serão distribuídas na mesa de premiação após o término do 

overall. Em seguida foi feito uma apresentação de comparação das inscrições da 1ª etapa 

da prova do online 2020 em relação a mesma etapa em 2024, tendo no ano de 2020 

apenas 179 inscrições na primeira etapa do online enquanto em  2024 as inscrições 

chegaram a 338, ou seja, um incremento quase 89%. O Presidente reforçou a necessidade 

da federação continuar fomentando o online por meio dos clubes como meio ímpar para a 

introdução de novos atletas no esporte. Em seguida, após apresentado os inúmeros 

pedidos de requerimentos do senhor Edglauco a secretaria desta entidade, foi sugerido a 

convocação dele para a reunião de diretoria seguinte para que ele possa de forma clara, 

objetiva e direta, expor tudo o que necessita para que a diretoria possa analisar, tendo 

assim toda a abertura para expor suas insatisfações perante toda a diretoria da Federação, 

foi aprovado por unanimidade a sua convocação à participar da próxima reunião para que  
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se alinhe os fatos e sejam sanadas todas as dúvidas, sem mais o presidente deu por 

encerrada a reunião. 

 

 

 

 

Hipólito Machado Raimundo de 

Lima 

Presidente FPBTP 

 

 

 

 

 

Renato Gonçalves Suassuna 

Secretário Geral 

 

 

 

 

 

Rienzi Augusto de Araujo 

Tesoureiro 

 

 

 

 

 

Radácia Cardoso Pereira 

Suplente do TJD 

 

 

 

 

 

Ismael Paiva Garrido 

Membro do conselho Fiscal 

 

 

 

 

 

Normando Dantas da Costa Filho 

Membro do conselho Fiscal 

 

 

 

 

 

Djair Alves de Melo 

Suplente do conselho Fiscal 

 

 

 

 

 

Thiago Della Torre 

Suplente do TJD 
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Emerson Linhares Soares 

Membro do conselho Fiscal 

 

 

 

 

Felipe Vila Nova Coelho 

Vice Presidente do Litoral, Brejo e 

Sertão 

 

 

 

 

Lutercio Silvano Cavalcanti 

Suplente Conselho Fiacal 

 

 

 

 

José Mauricio Freire Duarte 

Vice Presidente FPBTP 

 

 

 

 

Tharsisio de Sousa Ferreira 

Membro do TJD 
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